
 

 

kc Leyenburg 
medezeggenschapsraad 
Notulen medezeggenschapsraad 19/06/2025 
 
Aanwezig: Remon, Evelien, Dennis, Marleen, Matti, Nafta en Esther 
Afwezig: … 
 

1. Welkom 
 

2. Mededelingen directie 
- Dennis gaat weg na 10 jaar op de Leyenburg gewerkt te hebben. 
- 3 zij- instromers gaan na de zomervakantie starten. 
- Talenten traject gaat door. 
- Project anders organiseren gaat ook door. 
 

3. Oudertevredenheidsonderzoek 
Besproken met het team. Waar we als school winst kunnen behalen, over de 
communicatie van pestgedrag naar ouders.  
De school scoort een 7,7. Dat is een gemiddelde score. Ouders zijn tevreden over 
de lessen. De sfeer op school is een punt van aandacht. Dit heeft te maken met het 
gevoel van veiligheid c.q. pestgedrag op school. Kinderen ervaren ook het gevoel 
van pestgedrag.  
 

4. ZOOV+ 
De angst zit hem in het gebruik van de resultaten. MT is er nog niet over uit wat er 
met de resultaten gebeurt. Hoe communiceren we dit naar ouders. 
Betrouwbaarheid van de Zoov+ is 90%.  
 

5. Vacature GMR 
Vacature is rondgestuurd. GMR is meer werk dan de MR. Er is vanuit de MR geen 
interesse.  
 

6. Communicatie mail – oudereducatie 
De communicatie is wisselend vanuit school. Ouders geven dit ook aan. De mail 
over oudereducatie was onduidelijk.  
ROC Mondriaan gaan deze lessen bij ons op school verzorgen. 

 
7. Werkverdelingsplan 

Wettelijk verplicht document. Allen hebben dit doorgelezen. MR keurt dit plan goed. 
 

8. Evaluatie jaar (update) 
Dinsdag 24 juni is de beleidsevaluatievergadering. Dit punt wordt bij de volgende 
vergadering besproken. 
 

9. Schoolgids (update) 
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De conceptversie is af. Er is wel iets veranderd n.a.v. een wetswijziging. MR leest 
de schoolgids door voor goedkeuring.  

 
10. Jaarplan (update) 

- EDI is wederom in het jaarplan opgenomen. Dit traject maken we af. 
- Taal/lezen is een focuspunt. Schoolbibliotheek is ver gevorderd, en wordt 

volgend jaar afgerond 
- Nieuwe methode voor Taal. Er worden methodes getest. Aankomend schooljaar 

gaan we hier mee verder. 
- Nieuwe methode technisch lezen 
- Meer expertise voor het jonge kind. We zijn bezig met de visie voor het jonge 

kind. Maar er moet meer aandacht aan geschonken worden ook in de 
doorgaande lijn met de peuters en de kleuters.  

- Het pedagogisch klimaat en pestgedrag staat volgend schooljaar meer onder de 
aandacht. 

 
11. Werkdrukmiddelen 

Subsidie om middelen in te zetten om de werkdruk te verminderen. Dit wordt 
ingezet voor de conciërge, pauze vervanging. Ambulante dag van de ICT- 
coördinator wordt hiervan betaald.  
 

12. Combinatiegroepen  
Er komen twee combigroepen. Een groep 4-5 en een 6-7 groep.  
Er komt een vragenuurtje voor ouders. Leerkrachten geven aan dat dit leeft binnen 
de groepen.  

 
13. Nieuwe data MR 

Nieuwe data mailen we na 24 juni naar de MR. 
 

14. Ouderbijdragen (afhankelijk van wat de ouderraad hierover zegt) 
De OR had een voorstel van 35 of 40 euro gedaan. De MR heeft ingestemd met 35 euro en 
daarbij aangegeven dat de OR/MR elk jaar evalueren of ze met dit bedrag uitkomen. Aanpassing 
van de hoogte van de bijdrage kan gebeuren n.a.v. die evaluatie.  

 
15. Rondvraag 

- Punt voor de volgende vergadering. Cursus gebarentaal voor leerkrachten.  
 

16. Afsluiting 
 

 


